

Vállalkozási szerződés

Szerződés száma: 7/T/2013/SZTE

1. számú MÓDOSÍTÁSA

amely létrejött egyrészt a

Szegedi Tudományegyetem (székhely: 6720 Szeged, Dugonics tér 13.)

Képviseli: Prof. Dr. Szabó Gábor rektor

Dr. Majó Zoltán gazdasági és műszaki főigazgató

Adószám: 15329815-2-06

Bankszámlaszám: 10028007-00282802

mint **Megrendelő**, másrészt

MEDIREX Egészségügyi, Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt. (székhely: 1142 Budapest, Erzsébet királyné útja 98/B.)

Képviseli: Tóth Ákos vezérigazgató

Cg.szám: 01-10-044186

Adószám: 11909879-2-42

Bankszámlaszám: 11500092-11023713-00000000

továbbiakban, mint **Vállalkozó**, együttesen **Felek** között

a TIOP-2.2.7-07/2F/2-2009-0008 kódszámú pályázat keretében az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ telephelyein üzemelő elektrofiziológiai és hemodinamikai labor eszközeinek és tartozékainak üzemén kívül helyezése, leszerelése és új telephelyen történő telepítése és újra beüzemelése tárgyban Felek között 2013. március 29-én aláírt Vállalkozási szerződés (továbbiakban: Szerződés) módosítására az alábbi feltételekkel.

I. ELŐZMÉNY:

A Szerződés 2. pontjában „A szerződés időtartama” a következőt tartalmazza:

A teljesítést a szerződéskötést követően kell megkezdeni és 2013. november 30-ig teljesíteni. (kötés köteles határidő)

A Szerződés 3. pontja az „Elvégzendő feladatok, körülmények” körében az alábbiakról rendelkezett:

Feladatleírás: a Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ telephelyein üzemelő elektrofiziológiai és hemodinamikai labor eszközeinek és tartozékainak (1. sz. mellékletben részletezve) üzemén kívül helyezése, leszerelése és új telephelyen történő telepítése és újra beüzemelése.

A vállalkozó tevékenysége az alábbiak szerint valósul meg:

Vállalkozó feladata a laborok jelenlegi telephelyén az eszközök és tartozékok leszerelése, épületből kiemelése, átszállítása az új telephelyre, az új helyen az eszközök helyszíni újratelepítése, az informatikai rendszerbe bekötése, az eszközök konfigurálása, beüzemelése, próbaüzeme.

Vállalkozó feladata, hogy az új telephelyen a helyiségekben az eszközök újratelepítésének a technikai feltételeit kialakítsa (alaplemez, egyéb mechanikai elemek biztosítása, elhelyezése, kábelrendszer és hálózat beépítése). A hálózati rendszer telepítésénél az adott helyen lévő RACK szekrénybe kell csatlakoznia Megrendelő hálózatához. A csatlakozás hardware elemeit Vállalkozónak kell biztosítani.

Vállalkozó feladata, hogy a laboreszközök üzemén kívül helyezése és az új telephelyen történő üzembe helyezése közötti időszakban is biztosítsa a páciens és vizsgálati adatoknak az adatbázisból való folyamatos elérhetőségének technikai feltételeit, valamint az archiváló rendszer kapcsolatát az archiválóba kapcsolt jelen közbeszerzés tárgyában nem érintett eszközök vonatkozásában.

Vállalkozó az eszközök áttelepítését a betegellátás minimális korlátozása mellett köteles lebonyolítani.

A feladat elvégzésének előfeltételei:

Megrendelő által másik közbeszerzési eljárásban beszerzésre kerülő új hemodinamikai és elektrofiziológiai eszközök üzembe helyezése, és sikeres próbaüzeme megtörténjen, a két új eszköz informatikailag a meglévő adat szerverhez csatlakoztatva legyen és az adatelérés és tárolás teljes biztonsággal üzemeljen. Az új laborokban a beavatkozásokat a klinikai eljárásoknak megfelelően végre tudják hajtani. Az új eszközök üzembe helyezésére várhatóan 2013. augusztus 31-ig sor kerül. Az eszközök használatba vételére az épület használatba vételi engedélyének beszerzése után várhatóan 2013. október 31-ig kerülhet sor.

A meglévő laborok üzemben kívül helyezésére és áttelepítésére csak ezután kerülhet sor.

Szerződés módosítást megalapozó körülmények:

A feladat elvégzésének előfeltételeként megfogalmazásra került már a Szerződésben is, hogy a meglévő eszközök leszerelése és áttelepítése csak akkor kezdhető meg, ha az új 265 ágyas klinika épületben az új eszközök beüzemelésre kerülnek és ezzel a betegellátási feladatok az új eszközökkel zavartalanul teljesíthetők lesznek. A szerződéskötéskor az új eszközök használatbavételének várható megvalósulását Felek 2013. október 31-ig határozták meg.

Az új épületben a betegellátás megkezdésének feltétele, hogy az épületre az építési hatóság kiadja a használatbavételi engedélyt, az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendeletben előírt minden szükséges eszköz rendelkezésre álljon, az orvos-szakmai egységeknek az új helyre történő beköltözése megvalósuljon és a hatóság a működési engedélyt kiadja.

Az eredeti ütemezésben a használatbavételi engedély megszerzése, az átköltözés és a működési engedélyek megszerzése 15 munkanap alatt volt tervezett.

A megvalósítás során előre nem várt körülmények merültek fel, amelyek a tervezett ütemezés tartását lehetetlenné tették. Ezek az alábbiak:

1. Az új épület használatbavételi engedélyezési eljárása: A 21.572 m² területű új klinika épület (265 ágyas kapacitás) és a 410 ágyas klinika épület I. emelet „A” és „B” szárnyának, valamint a 410 ágyas klinika épület északi új gépházának hiány- és hibamentes megépítése, mint részhatáridős teljesítés műszaki átadás-átvételi eljárása 2013. szeptember 6-án megkezdődött. A hibalisták felvétele és a hibák javítása után a műszaki átadás-átvételi eljárás 2013. október 18-án sikeresen lezárult. Ez alapján Megrendelő 2013. október 21-én benyújtotta az épület használatbavételéhez szükséges engedély kérelmét az elsőfokú építési hatósághoz. A használatbavételi engedélyezési eljárás jelenleg 30 napja zajlik. Megrendelőnek az eljárás gyorsítására nincs ráhatása.
2. Az új épület orvostechikai eszközökkel történő felszereléséhez szükséges közbeszerzési eljárások közül néhány eredménytelenül zárult, az eljárás ismételt meghirdetése vált szükségessé (laboreszközök, szívsebészeti terápiás eszközök beszerzése), az új eljárás közbeszerzési minőségellenőrzése zajlik, a kiírás közzétételére csak az elkövetkező időszakban van lehetőség. Az ápolási eszközök beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás – vitarendezések, jogorvoslati eljárás miatt – rendkívüli mértékben elhúzódott (2013. március 29-én megjelent ajánlattételi felhívással indított eljárásban a KDB 2013. november 8-án kelt határozata az eljárás eredményét megsemmisítette, az eredmény módosítása jelenleg folyamatban van, a szerződéskötés az elkövetkező időszakban várható.) A szerződés keretében olyan ápolási eszközök leszállítására kerül majd sor, amelyek a kórház működéséhez elengedhetetlenül szükségesek (pl. kórtermi ágyak, éjjeliszekrények, ágytálmosók). Az épület teljes felszerelése után lehet csak a költözést lebonyolítani, a működési engedélyek kiadását kezdeményezni. Ennek várható időigénye jelenleg pontosan nem határozható meg.

3. A betegellátás folyamatosságának biztosítása érdekében a Szerződésben érintett eszközöknek a jelenlegi helyen történő működését fenn kell tartani mindaddig, amíg az új épületre beköltöző szakmánként a jogerős működési engedély kiadásra nem kerül, és ezzel lehetővé válik, hogy az új épületben felszerelt eszközökkel a betegellátás folyamatossága biztosítható lesz. Ennek az időigénye az alábbiak szerint kerül meghatározásra:
- Működési engedély jogerőre emelkedése
 - + 30 nap Optimalizált, minimális időtartam a szakma átköltözésére (30 nap)
 - + 45 nap Klinikai beüzemelés, klinikai tréning gyári specialistával (15 nap)
 - + 75 nap Üzemszerű klinikai használat, az új labor rutinszerű használatának elsajátítása, ezen idő alatt a régi labor teljes üzeme és betegellátása elengedhetetlen (30 nap)
 - + 90 nap A meglévő eszközök áttelepítése megkezdhető
 - + 105 nap Áttelepítés teljesítése (15 nap)

A fenti körülményekre tekintettel Felek közös megegyezéssel a Szerződést az alábbiak szerint módosítják:

II. SZERZŐDÉSMÓDOSÍTÁS

1. A Szerződés 2. pontja az alábbiak szerint módosul:
Teljesítési határidő: Vállalkozó köteles az eszközök áttelepítését legkésőbb a 265 ágyas új klinika épületbe beköltöző hemodinamikai és elektrofiziológiai szakmák működési engedélyének jogerőre emelkedését követő 90. napon megkezdeni és az áttelepítést 15 napon belül befejezni. (kötőbe köteles határidő)
2. Megrendelő folyamatos tájékoztatást köteles adni Vállalkozónak az új épület működési engedélyével kapcsolatos ügy előre haladásáról és haladéktalanul közli a működési engedély jogerőre emelkedésének a dátumát.
3. Vállalkozó tudomással bír arról, hogy jelen szerződésmódosításnak a Közreműködő Szervezet részéről történő utólagos jóváhagyása szükséges, illetve támogatást csak jóváhagyott szerződésmódosítás alapján folyósítanak.
4. A Szerződésnek a jelen módosítással nem érintett pontjai változatlanul hatályban maradnak. A Szerződés a jelen módosítással együtt érvényes. A jelen módosításban foglaltak Felek akaratával mindenben megegyezik, melyet Felek a szerződésmódosítás aláírásával igazolnak. A szerződésmódosítás 6 eredeti példányban készült.

Szeged, 2013. november 28.

Budapest, 2013. november 26.

Megrendelő

Szegedi Tudományegyetem



Prof. Dr. Szabó Gábor
Rektor



Vállalkozó


MEDIREX Egészségügyi, Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt.



Tóth Ákos
Vezérigazgató

MEDIREX

Egészségügyi, Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt.
Budapest, Erzsébet királyné útja 98/B
(1) 444-4400, Fax: (1) 444-4401
Telefonszám 11909879-2-42



Dr. Majó Zoltán

Gazdasági és műszaki főigazgató